- 1 -

	5

10

15

20

25

30

35

5

10

15

20

25

30

35

5

10

15

20

25

30

35

5

10

15

20

25

30

35

5

10

15

20

25

30

35

5

10

15

20

25

30


	La présente invention concerne un dispositif pour …

Ou, pour un procédé :

La présente invention concerne un procédé pour …, ainsi qu’un dispositif de mise en œuvre dudit procédé.

Ici, explication du problème à résoudre, citation des éventuelles solutions existantes et des éventuels brevets, dire en quoi l‘existant n’est pas bon.

Le dispositif selon l’invention… Ici, recopie de la ou des revendications principales rephrasées pour qu’elle s’intègrent, mais surtout pour être certains que les revendications citent la description.
Selon des modes particuliers de réalisation :

Ici, reprendre les autres revendications et ajouter des explications et variantes qui permettrons de modifier les revendications lors de la discussion avec l’INPI ou la compréhension par un tiers.

Les dessins annexés illustrent l’invention :

Fig. 1 : Vue de côté de …

Fig. 2 : Vue de face…

En référence à ces dessins :

Le dispositif est composé de … (cela doit permettre à un homme du métier de fabriquer le dispositif et comprendre son fonctionnement).

Selon une variante non illustrée, …

A titre d’exemple non limitatif, les dimensions sont :

Le dispositif selon l’invention est particulièrement destiné à

Si vous utilisez ce document, merci de contribuer au site http://www.Jarry.Biz
par une donation symbolique.
REVENDICATIONS

1) Procédé pour …, caractérisé en ce qu’il consiste en

a) 

b) 

2) Dispositif pour la mise en œuvre du procédé selon la revendication 1, caractérisé en ce que …

OU

1) Dispositif …, caractérisé en ce que

2) Dispositif selon la revendication 1, caractérisé en ce que

3) Dispositif selon la revendication 1 ou la revendication 2, caractérisé en ce que 

4) Dispositif selon l’une quelconque des revendications précédentes…



	
	


